

KÍNAI HOROSZKÓP: 2024 - A SÁRKÁNY ÉVE



A Magyar Posta tizenegyedik alkalommal bocsát ki bélyegkisívet a kínai horoszkóp motívumaival, amely ezúttal a soron következő – 2024. február 10. és 2025. január 28. – közötti időszakot, a Sárkány évét köszönti. Az újdonság Bódi Katalin tervei alapján 20.000 példányban a Pénzjegynyomda Zrt.-ben készült. 2024. február 1-jétől kapható az elsónapi postákon, a Filapostán, továbbá megrendelhető a Magyar Posta internetes áruházán keresztül is.

Az elsősorban a 12 állatjegyről ismert kínai asztrológia a kínai kultúrában gyökeredző sok ezer éves ezoterikus hagyomány és tan, mely a világ alapelemeinek viselkedését, a természet rendjét és körforgását magyarázza. Mindegyik állatövi év az 5 elem egyikéhez kapcsolódik, amelyek a Fa, a Tűz, a Föld, a Víz és a Fém.

A kínai holdújév és vele a Fa Sárkány éve 2024. február 10-én veszi kezdetét. A Fa a növekedést és az előrehaladást jelképezi, a Sárkány viszont egyben a Tűz elem anyja is, így könnyen lánggra lobbantja a szenvedélyt. A Fa és a Tűz kapcsolata a szikrához és a lánghoz hasonlítható.

A kínai sárkány szimbólum a jóságot, a bátorságot, a következetességet és a kitartást példázza. A sárkány tavasszal az égig szökik, repül felhőkön túl, míg ősszel lebukik az óceánok legmélyére. Ébredése a földi energia megújulását jelzi. Az energiák gyors áramlása biztosítja a nagy változásokat, amik az évet jellemezni fogják. A változások végül kollektív és egyéni szinten is a világ javulását indítják be. A Sárkány a kínai asztrológia fenséges teremtménye az intelligencia, az erő és a kitartás, de ugyanakkor a szenvedély szimbóluma is, így azzal azért számolni kell, hogy a beinduló változások során nem mindegyik átmenet lesz békés. A Sárkány évét 2025-ben a Kígyó éve követi.

A bélyegkisívben található kétféle bélyegképen, az alkalmi borítékon és az elsónapi bélyegzésű alkalmi borítékon (FDC) található bélyegző lenyomatán sárkánymotívumok láthatók.

Megrendelési kód:

2024010040011 (kisív)
2024010060012 (FDC)

Megjelenés:

2024. február 1.

Össznévérték: 3900 Ft
(Megjelenéskor a 975 Ft „nem elsőbbségi, egyéb külföld levél 50 g-ig, képeslap, levelezőlap” címletként használható.)

Nyomdai eljárás:

4 szín ofszet

Példányszám: 20.000 db

A bélyegkek perforálási mérete: 25,2 x 25,2mm

A kisív vágási mérete: 75 x 68 mm

Papírfajta: Fehér, famentes felületkezelt enyvezett bélyegpapír, optikai fehérítővel

Gyártó: Pénzjegynyomda Zrt. (kisív), Pátria Zrt. (boríték)

Tervező: Bódi Katalin